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About 87.6% students opined that transparency was followed by the college in internal
assessment  system (Fig. 6). While, 76.2% students were satisfied  with enough

encouragement and support provided by the teachers which helped them for perusing job-
oriented courses (Fig. 7).
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When asked about the encouragement given to the students regarding participation in
extracurricular activities conducted by the college, about 67.6% students responded in a
positive node (Fig. 8), while around 70.8% were of the view that teachers were very helpful
and provided them required counselling and mentorship to discuss various personal and
- study-based issues (Fig. 9).
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ere satisfied with the facilities available in the college for overall
ents (Fig. 10) and 76.2% of them agreed that college has well
's grievances (Fig. 11).
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basis of Students’ Feedback (2019-20)
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the parents were discussed and these

‘studies for consideration in meetings held

to the ‘members, Board of Studies of PGGCG-11,
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